Stackdoor Products B.V. in race voor toonaangevende internationale innovatieprijs
Stackdoor Products B.V. is in de race voor de R+T internationale innovatieprijs 2018. Met ons product, het Stackdoor® stapelhek, dingen wij mee naar de award in de categorie ‘deuren/poorten’. In totaal zijn er acht categorieën waarin awards worden vergeven. De winnaars worden gekozen na een productpresentatie aan en een beoordeling van een vakjury die plaats zal vinden in januari 2018. 
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De ‘R+T Innovationspreis’ wordt uitgereikt tijdens de gelijknamige internationale vakbeurs R&T 2018, die in februari 2018 in Stuttgart zal plaatsvinden. Alle kanshebbers voor de award kenmerken zich volgens de organisatie doordat zij met hun producten continu op zoek zijn naar betere oplossingen, niet tevreden zijn met een status quo en signalen uit de markt meenemen in verdere productontwikkeling. Tammo Schut, eigenaar van Stackdoor Products B.V. “We wisten dat we met onze Stackdoor® een innovatief product in handen hadden. Om op deze manier hier erkenning voor te krijgen, door zo’n toonaangevende partij als R+T, dat is natuurlijk super”.
Het Stackdoor® stapelhek
Het stackdoor® stapelhek is in 2013 ontwikkeld en geproduceerd. Het hek is het eerste beveiligingshek dat geschikt is voor iedere situatie en aan alle certificering voldoet. Schut: “We liepen er tegenaan dat er geen beveiligingshek was dat in daadwerkelijk iedere situatie toepasbaar was. Bijvoorbeeld op plekken waar maar beperkt ruimte is voor een beveiligingsrolluik. Toen kwamen we op het idee van de Stackdoor®, een hek dat zichzelf stapelt en hierdoor in daadwerkelijk iedere situatie toepasbaar is”.
Innovatieve technische ontwikkelingen
De R+T innovatieprijs wordt tijdens de gelijknamige R+T vakbeurs in het Duitse Stuttgart uitgereikt. De R+T beurs is sinds dag en dauw ’s-werelds meest toonaangevende vakbeurs voor rolluiken, poorten en zonweringen. Om daadwerkelijk de prijs in ontvangst te kunnen nemen moet het rolhek eerst nog worden gepresenteerd aan en beoordeeld door een vakjury. Deze presentatie zal plaatsvinden op zaterdag 27 januari 2018.

